NAKHON THAI
ELTHAM

WINE & COCKTAILS

ONLINE MENU
SCAN ME
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For food allergy and intolerence information, please ask

a member of staff before ordering as some drinks may
contain almond syrup.

Management Reserves the right to implement a
minimum cover charge of £12 per person.

Management reserve the rights to change price without
giving any prior notice.

Management reserves the
right to refuse any customers without having to
give any reason whatsoever.

A discretionary optional 12.5% service charge will be
added to the bill for dining in customers
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SPARKLING WINE BOTTLE
01 PROSECCO BEL CANTO, DOC NV, ITALY, VEGETARIAN, SPARKLING 32.95

Delicate and aromatic with fine bubbles. This wine carries lots of fresh
peach, pear and an elegant zest.

CHAMPAGNE GLASS

02 PAUL DROUET BRUT, NV (VEGAN) 12.95 49.95
Apple and brioche lead the way in this medium bodied, fruity and
classically biscuity style of Champagne.

03 LAURENT-PERRIER LA CUVEE, NV 72.95

Laurent-Perrier is a world-famous Champagne house found in the

elite Grand Cru area of Champagne. The most sought-after grapes are
sourced from the best vineyards in the region, and just 80% of the juice is
squeezed. This level of care means you’ll find the most sophisticated, pure
juice in your bottle. Notes of citrus wine with white flowers and peach.

04 LAURENT-PERRIER ROSE NV 95.95
Unusually made by the saignee method, with plenty of stylish strawberry

fruit, full of vivacity and easy-drinking charm. A wonderfully refreshing
aperitif, it also works well with a variety of dishes.

ROSE WINE 175ML  250ML BOTTLE

10 MARQUES DEL PUENTE TEMPRANILLO GARNACHA ROSE  7.80 10.80 28.95

A fresh, ripe strawberry fruit character makes this an approachable style
of rosé.

11 COLOMBARD, SHIRAZ & CHENIN BLANC 1.65 10.25 21.00
Monsoon Valley Rosé (The perfect Thai Wine)

Fragant aroma of guava and strawberry. Intense flavor with a lovely
balance of racy acidity, sweetness, richness and fruit.

12 BEL CANTO PINOT GRIGIO ROSE (VEGAN), ITALY 28.95
Soft pink in colour with a purplish hue. A balanced wine with fresh
and pleasant notes of cherry red fruit and slightly ripe forest fruit.
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WHITE WINE 175ML  250ML  BOTTLE

20 MARUUES DEL PUENTE NUEVO, SAUVIGNON, SPAIN 1.80 10.50 28.95
With a subtle floral scent on the nose this white has flavours of melon,
citrus fruits and a touch of fennel.

21 VINA CARRASCO, SAUVIGNON BLANC, CHILE 750  10.50 26.95
Bursting full with grass, elderflower and gooseberry flavours,this is a
youthful and invigorating white.

22 CHENIN BLANC & COLOMBARD 765 1025  27.00
Monsoon Valley (The perfect Thai Wine)

Citrus with nuance of mango. Fine crisp palate with zesty lemon. An
elegant soft wine with vibrancy and finesse.

23 CRESCENDO PINOT GRIGIO, CVEGAN) ITALY 990  10.60 29.95
A clean, fresh and fruity wine with lots of citrus and ripe pear flavours.
Dry and crisp with refreshing finish.

24 POUILLY-FUME PIERRE BREVIN, LOIRE 64.95
An inviting pale lemon-gold, with subtle aromas of grass, fresh fennel

and gunflint against a backdrop of citrus. A ripe grapefruit palate with
refreshing, zesty acidity.

25 BANTRY BAY, CHENIN BLANC (VEGAN), SOUTH AFRICA 32.50
A fresh wine showing delicate floral notes and subtle pineapple fruit,
joined by striking lemon and grapefruit flavours.

26 SANCERRE BLANC DUC ARMAND (VEGAN), LOIRE 64.95
Elegant dry white wine, pale yellow colour, aromas of white flowers and
green apple and refreshing citrus flavours.

27 BALADE ROMANTIQUE SAUVIGNON BLANC, SOUTH OF FRANCE 32.50
This wine has a lovely pale yellow colour. On the nose it exhibits delicate
aromas of blackcurrant leaf, apple and gooseberry. On the palate it is
elegant, crisp, refreshing and aromatic.

28 VALLE BERTA GAVI, C(VEGAN), ITALY 32.00
Subtle traces of honeysuckle with characteristic aromas of lime zest
and minerality. It offers a clean and refreshing finish.

29 CLARO RESERVA, RIESLING , CHILE
A young, bright and clean wine with notes reminiscent of white
flowers, white peaches and grapefruit.

30 KOKAKO, SAUVIGNON BLANC, NEW ZEALAND 64.00
Gooseberry, and tropical spectrum. Citrus backbone. Fresh acidity
with more mid-palate weight.

31 HILLVILLE ROAD, CHARDONNAY, AUSTRALIA 28.95
A juicy medium bodied chardonnay showing white peach, cream and
hints pineapple. This wine has a generous creamy texture, sweet fruit

and finishes with a lemon sherbet freshness.

32 MACON-VILLAGES LA CAVE D'AZE, (VEGAN) BURGUNDY 45.95
Intense and subtle nose of mango, pineapple, hazelnut and grilled
almond. Freshness and elegant taste of citruses and ripe nectarines for a
perfect balance with a beautiful minerality.

33 CHABLIS 1ER CRU BERNARD MICHA, BURGUNDY 74.95
This one is made on a small, steep Premier Cru vineyard called Vau
Ligneau. The cooler morning sun here makes for lean, citrusy and
mineral Chardonnay. And this certainly doesn’t disappoint. It’s subtle,

fine and long, with aromas of gunflint that are a real treat with smoked
salmon.




RED WINE 175M  250ML  BOTTLE
40 MARQUES DEL PUENTE NUEVO TEMPRANILLO, SPAIN 780 1050 2895

Raspberry and black cherry fruits on the nose that also emerge on the
palate complemented by a touch of spice.

41 ROMERO GONZALEZ MALBEC (VEGAN), ARGENTINA 850 1250  32.00
This is an elegant juicy Malbec with lots of pure blackcurrant fruit
character. A little grip of tannin helps balance the wine.

42 MONSOON VALLEY (The perfect Thai Wine) 1.25 950  27.00
Light body with fresh succulent fruits and spices. Subtle touch of oak
and cherry harmonizes the finish.

51 VINA CARRASCO, MERLOT, (VEGAN) SPAIN 1.50 980 26.95
Offers good concentration and depth of fruit, with a soft and plummy
texture, and hints of vanilla.

43 ESPRIT DE LUSSAC, LUSSAC ST-EMILION (VEGAN), BORDEAUX 39.95

Juicy black fruit on the nose and cranberry nuances on the palate, tied
together with a smoky sandalwood character.

44 HILLVILE ROAD SHIRAZ, AUSTRALIA 28.95
Very good fruit intensity of raspberries and black cherries with well
integrated vanilla oak. This wine has soft round tannins and a good length

45 ELLA'S RIDGE PINOT NOIR, NEW ZEALAND 78.00
Bright and fresh with varietal ripe cherry aromas, with vibrant flavours of
red berries and spice. A fresh and lively palate, with silky tannins and

a lingering finish.

46 GRATI “G” CHIANTI (VEGAN), ITALY 29.00
Full of vibrant cherry and strawberry fruit, with violet undertones.

A traditional and rustic Chianti.

47 CHATEAU COUFRAN, HAUT-MEDOC CRU BOURGEOIS SUPERIEUR, BORDEAUX 59.00
This wine has a soft, fleshy and ample feel, combining soft bramble and
ripe plum flavours with smooth tannins. Subtle cedar and leaf aromas
complete the picture.

48 DEHESA DE GAZANIA GRAN RESERV, (VEGAN), SPAIN 56.95
At the time of release, this wine showed a bright crimson red colour.

On the nose, aromas of sweet ripe fruit and delicate notes of smokiness.
On the palate, tastes of cherry, plum and blackberries. Rich liquorice

and well integrated oak follow for an elegant finish.

49 BAROLO ARALDICA, ITALY 49.95
This lovely ruby coloured wine exhibits aromas of plums, leather and
violets. The palate is rich with red fruits, spice and a hint of smoke.

The finish is long and complex.

50 DEHESA DE GAZANIA RESERVA , (VEGAN), SPAIN 34.50
Deep cherry red with shades of ruby red. Very complex on the nose,
where aromas of red berries and liquorice combine with layers of oaky
aromas. It feels full-bodied, long and structured on the palate, texture, and
hints of vanilla.

52 FLOR DEL FUEGO, CABERNET SAUVIGNON, (VEGAN), CHILE 28.95
Stewed blackcurrant and plum, with a cassis-like concentration.
Fulsome tannins make this a bold and rich red.

53 CHATEAUNEUF-DU-PAPE, PHILIPPINE SAINT-CYRILLE, RHONE 59.00
A garnet-red wine with aromas of fresh red fruits, spices and a hint of
chocolate. The palate is silky smooth with a powerful fruit intensity and
wonderful complexity.
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Spirit measures are 25ml unless otherwise stated.
An additional £1 will be charged for all Spirits with soft drinks mixtures.

BOTTLED BEER & CIDER WHISKEY

SINGHA (THAILAND)  330ML 4.50 BELLS
KOPPARBERG (CIDER) 500ML 5.60 BULLEIT BOURBON

LIQUEURS
AMARETTO
BAILEYS
BENEDICTINE
COINTREAU
COCKBURN

RUBY PORT

CREME DE MENTHE
GRAND MARNIER
JAGERMEISTER
KALHUA

KUMMEL
SAMBUCCA
SOUTHERN COMFORT
TEQUILA

TIA MARIA

APERITIFS

CAMPARI 50ML
CINZANO BIANCO ~ 50ML
DUBONNET 50ML
MARTINI DRY/SWEET 50ML
PERNOD

PIMMS 50ML

BRANDY/COGNAC
COURVOISIER V'S

MARTELL VS

REMY MARTIN VSOP

REMI MARTIN X0
HENNESSY X0

HINE ANTIQUE

JANNEAU VSOP ARMAGNAC
HENNESSY

CHIVAS REGAL
GLENFIDDICH 12 YR
GLENFIDDICH 15 YR
J&B

JACK DANIELS

JAMESON IRISH

JOHNNIE WALKER BLACK
MACALLAN GOLD
MAKERS MARK

THE GLENLIVET 12YR

VODKA / GIN / RUM
ABSOLUT (ORIGINAL/VANILLA)
BACARDI

BOMBAY SAPPHIRE
CAPTAIN MORGAN
GORDONS

FASHION VODKA

GREY GOOSE

CIROC (ORIGINAL)
HAVANA CLUB
HENDRICKS

MALIBU

SMIRNOFF

TANQUERY
ZUBROWKA

5.6
5.65
5.50
4.95
4.95
6.95
9.50
9.50
4.95
6.95
4.95
4.95
5.2
5.2
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CHAMPAGNE COCKTAIL
20 KIR ROYALE

A popular French cocktail made with Creme de Cassis and
topped up with Champagne.

21 EXOTIC BELINI ~ (PASSION, GUAVA, MANGO, LYCHEE) 10.95

A long, simple cocktail of Champagne and your choice of liqueur.

22 CHAMPAGNE COCKTAIL 10.95
Also known as the Sex Pistol! A mix of Champagne, brandy;,

orange curacao with elements of biers and syrup for flavour.

23 FRENCH 75° 10.95
Gin, lemon juice, gomme with chilled champagne.

24 PORN STAR MARTINI 11.95
The sweet vanilla vodka flavours are balanced by the sharpness of the
passion fruit and is complemented by a shot of champagne on the side.

CLASSIC COCKTAIL

50 DRY MARTINI  (GIN OR VODKA)

Your choice of Gin or Vodka mixed with dry vermouth.

Shaken or Stirred?

54 ESPRESSO MARTINI 11.95
Sumptuous mix of vodka, coffee liqueur and espresso. Who would
have thought vodka and espresso go so well together? It’s rich
indulgent and creamy and the shot of espresso will give you the
boost of energy if you are flagging after a busy day!

51 TEQUILA SUNRISE 9.95
A combination of tequila, grenadine and orange juice, served over
ice with a slice of orange.

52 BRANDY ALEXANDER 9.95
Brandy, Créme de cacao and double cream.

53 W00 W00 9.95
A mix of Vodka, Archers Peach Schnapps and Cranberry juice
shaken and served over ice with a slice of lime.
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EXOTIC COCKTAIL
01BLUE HAWAIIAN 9.95

An outstanding mixture of white rum, blue curacao, pineapple,
coconut and lemon juice.

02 FROZEN DAIQUIRI  (CHOICE OF MANGO, BANANA OR STRAWBERRY) 9.95
Created in Havana Cuba. With a Rum and Lime base mixed
with your choice of flavour and blended with crushed ice.

03 PINA COLADA 9.95
The most famous colada! Made with rum, coconut cream and
pineapple, shaken and served over ice.

04 CHI CHI 9.95

A tropical drink of vodka, triple sec, coconut cream & pineapple juice.

05 PASSION PUNCH 9.95
A revitalising combination of gin, brandy, passion nectar and
pineapple juice.

06 ZOMBIE 9.95
A famous mixture of rum, orange curacao and orange juices

with rum to top.

07 CAIPIRINHA 9.95
Brazil’s National drink of lime, muddled with sugar, Cachaca
and topped with ice.

08 LONG ISLAND ICE TEA

A mix of Vodka, Gin, Tequila, Rum, Triple Sec and Lemon
Juice all topped off with a dash of coke.

09 COSMOPOLITAN 9.95

A mix of vodka and Cointreau with a tang of sharp cranberry juice.

10 MARGARITA 9.95
A margarita is a cocktail consisting of tequila, orange liqueur
and lime juice, served with salt on the rim of the glass.

11 LYNCHBURG LEMONADE 9.95

Jack Daniels, triple sec and fresh lime, topped up with sweet lemonade.

12 MOJITO (ORIGINAL OR STRAWBERRY) - (CONTAINS NUTS) 9.95
Muddled mint with lime juice and sugar, topped with white rum,
crushed ice, and a splash of soda in a rocks glass. An original staple
in Havana’s Bodeguita del Medio.

13 MAI THAI (CONTAINS NUTS) 9.95
Aged Jamaican rum, orange Curagao, Orgeat, lime juice and
sugar syrup with special home-made maitai mix.

14 THAI CHILLI MARTINI 9.95
Gin base with light rum, passion puree, cranberry juice, lemon

juice, ginger and Thai red chilli.




ALCOHOL FREE
Mocktaibs

30 FRUIT PUNCH
A mix of your favourite tropical fruit juices, orange, pineapple,
mango and lime.

31 MANGO DELIGHT
Fresh mango blended with orange juice and coconut cream into
a nice cool smoothie.

32 KIWI SMOOTHIE
Fresh Kiwi blended with orange juice and Thai green syrup into
a nice and cool smoothie.

33 STRAWBERRY SMOOTHIE
Fresh Strawberry blended with orange juice, and Thai red syrup
into a nice and cool smoothie.

34 MIX FRUIT SMOOTHIE 6.95
Freshly mixed fruits blended with orange, pineapple, mango, passion,
lemonade and lime juice into a nice and cool smoothie.

35 SHIRLEY TEMPLE 6.95

Lemon juice, grenadine topped with lemonade.

36 WAKEY~WAKEY CVIRGIN MOJITO), (CCONTAINS ALMOND SYRUP) 6.9

Fresh crushed lime and mints sling (Nakhon Thai wake me up sour)

37 VIRGIN COLADA 6.95
Pineapple juice mixed with a blend of creamy coconut.

38 BANANA M0O 6.95
Fresh Banana with banana syrup and milk.

39 ROCK STAR 6.95
The sweet vanilla flavours are balanced by the sharpness of the
passion fruit, lemon juice, orange juice and garnished with a slice

of fresh passion fruit.

40 APPLE MOJITO 6.95
A crisp and refreshing apple mojito made with mint leaf, lime,
apple syrup and soda water and garnished with slices of apple.

41 PASSIONATE 6.95
Sweet and sour flavours made from passion syrup, orange and
passion puree.

42 FIERY TEMPLE 6.95
Strawberry syrup, apple juice, fresh lime and topped with lemonade.
43 HUBBA BUBBA 6.95
Bubblegum syrup, lemon juice and fizzy lemonade.

44 LYCHEE TWIST 6.95
Lychee and apple juice with a hint of grenadine.

45 VIRGIN CHILLI MARTINI 6.95
Blend of passion puree, cranberry juice, lemon juice, ginger, guava
and chilli.




SOFT DRINKS & JUICES

Lt

MINERAL WATER
SPARKLING WATER  750ML 350
STILL WATER 750ML  3.25

SOFT DRINKS (SERVED BY GLASS)

COKE 3.80
DIET COKE 3.70
7UP 3.80
RED BULL 3.95

i

JUICES (SERVED BY GLASS)
COCONUT WATER
THAI LEMON ICED TEA
THAIICED TEA
ORANGE JUICE
PINEAPPLE JUICE
CRANBERRY JUICE
APPLE JUICE

GUAVA JUICE

MANGO JUICE

LYCHEE JUICE
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advisor*

www.nakhonthaieltham.co.uk
12 WELL HALL ROAD, ELTHAM, LONDON SES 6SF

TEL: 020 8850 2270

www.nakhonthai.co.uk

EXPRESSWAY, 1 DOCK ROAD, LONDON E16 1AH
TEL: 020 7474 5510



